



Председатель Следственного комитета поручил доложить по обращению жителей Краснодарского края о нарушении их жилищных прав



В социальной сети опубликовано обращение жителей Адлерского района г. Сочи к руководству ведомства с просьбой обратить внимание на нарушение их жилищных прав муниципальными органами власти, по иску которых судом вынесено решение о сносе многоквартирного жилого дома. По словам жильцов, среди которых многодетные граждане, инвалиды и пенсионеры, их права нарушены – они не получали решения суда, иск заявлен к застройщику, который с 2017 года не является собственником помещений, люди не имеют другого жилья. Отмечается, что неоднократные обращения в администрацию города не дали результата.

В следственном управлении СК России по Краснодарскому краю по данному факту проводится процессуальная проверка.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Председатель СК России поручил руководителю следственного управления по Краснодарскому краю Маслову А.К. доложить о ходе проверки и установленных обстоятельствах, а также мерах по защите прав граждан.

02 Октября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1828215>